Interpretation rgb —> rgb"*
L,=0%

3B: hy,

5.5,92.3, 162.2, 2717, ' = 2170,
VM 2,131.0,196.6, 3061
0011923935847759671 5,

328
32 s

Interpretation 1gb —> gb"
1,2%

28.6

w. hrgo L%, %, C* an, haslne Y‘]b'>'gb’ma Uia gy [La% D% Crap harluae 190 > 19b* e Una Mg [L%a% b Cab hatlue Wha Mgy [La% b C*ab Matltae 190 > 1gb* e
100=R 300 505 793 378 679 255 10000.0000.000 CO0b=C'210.0 79.7 -361 27.2 453 217.0 0.0001.000 1,000 f00j=R 300 516 763 364 1.0000.0000.000 c'00b=C'210.0 80.0 ~35.4 ~26.7 445 217.0 0,000 1,000 1.000]
M2 366 503 780 523 939 338 100001250000 12 2166 77.2 -319 -306 444 2238 000008751000 rlzj 366 514 746 500 898 338 100001250000 c'12b 2166 77.6 -313 -300 435 2238 0.0000.875 1.000)
25 439 501 77.6 703 1047 422 100002500000 c25b 2239 748 -276 -337 436 2307 00000.750 1000 25 516 710 652 670 422 100002500000 c25b 2239 752 -27.0 329 427 230.7 0.0000.750 1000
[T 518 536 665 808 1026 505 100003750000 c37b 2318 724 -242 -380 452 2375 000006251000 37 518 571 573 696 902 505 100003750000 c37b 2318 729 -236 -372 442 2375 000006251000
150 600 506 498 826 965 589 100005000000 50b 2400 700 -201 -420 46.7 244.4 00000500 1.000) 50 600 619 446 739 863 589 100005000000 ¢50b 2400 705 -19.7 -411 45.7 244.4 00000500 1.000)
62 682 651 359 856 928 67.2 100006250000 C62b 2482 67.6 -154 -456 48.2 2512 000003751000 62 682 667 328 782 848 67.2 100006250000 C62b 2482 682 -151 -446 47.2 2512 0.0000.3751000)
75 761 706 229 893 922 756 100007500000 c75b 2561 649 -105 -501 513 2580 0.0000.250 1000 75 761 716 212 827 854 756 100007500000 c75h 2561 656 -10.3 -489 50.1 256.0 0.0000.250 1000)
87 834 765 99 939 944 840 100008750000 c87b 2634 620 -48 -550 553 2649 0.0000.1251.000 87 834 771 93 880 885 840 100008750000 CBTb 2634 627 -47 -538 541 2649 0.0000.1251.000
mw 900 835 -39 1000 1001 923 100010000.000 bOOM'=B 2700 89 18 ~-59.8 599 27L7 0.0000.000 1000 [00g=3 800 836 -3.7 946 923 10001.0000.000 boom 585 586 2717 0.0000000 1,000

966 927 -21.1 1085 1106 1011 087510000490 bi2m' 2766 548 104 -667 67.6 2788 0.1250,000 1.000) 120_ses _o2s 01 wza A6 1011 0BTSL00G0 bizm 2705 557 102 852 651 2788 01250001000

b25m' 2839 50.1 214 746 77.7 2860 02500.0001000(  |j25g b25m' 2839 511 209 ~73.0 760 2860 0.2500.000 1.000]
mg 1118 874 -546 1006 1145 1185 062510000000 b37m 2918 443 359 -841 915 2931 u:7soanu1nua 379 1110 577 322 %63 1096 185 062510000000 barm 2018 454 391 624 805 2031 057500001000
5091200 850 -739 67.3 1223 127.3 050010000000 bSOm'_ 3000 37.1 56.1 -96.4 1116 300.2 050000001000  |jS0g _ 120.0 854 -705 92.9 1167 127.3 0.50010000.000 bSOm' 3000 383 550 -944 1093 3002 0.5000.000 1.
629 1282 842 -808 781 1125 1360 037510000, m; 629 1282 823 -793 766 1103 1350 037510000000 b6zm 3082 355 752 987 1241 3073 062500001
75y 1361 845 -747 529 916 1447 025010000000 b75m 3161 425 850 -867 1214 314.4 075000001000  |j75g 1361 847 ~732 518 807 1447 025010000000 b75m 3161 446 BLS -831 1165 3144 0.7500.000 100
879 1434 850 -68.3 341 765 1535 012510000.000 b7m_ 323.4 510 90.9 722 1161 3215 08750.000 1.900) j879 1434 851 -669 3324 749 1535 0.1251.0000.000 bE7m 3234 523 881 -70.0 1125 3215 0.8750.000 100
900c'=G 150.0 85.4 ~630 20.2 662 1622 0.0001.0000.000 M00r=M330.0 561 951 -580 1115 3286 1.0000.000 1000 900C'=G 150.0 855 -617 19.8 649 1622 0.0001.0000.000 m00r=M3: 563 108.3 3286 1.0000.0001.000|
glzc 6857 -589 114 601 1691 000010000125 m'12r 3366 542 910 -410 998 3357 10000.0000.875| gl2c 1566 859 -57.7 112 588 169.1 0.00010000125 m'12r 3366 552 883 -39.7 968 3357 100000000875
g25C 1639 B6.1 -566 40 568 1759 000010000250 m25r 343.9 530 87.7 -27.0 OLB 3428 10000.0000.750) g25C 1639 862 -554 40 557 1759 000010000250 m25r 3439 541 850 -262 889 3428 100000000.750)
37C 1718 864 -538 -25 539 1828 000010000375 m37r 3518 523 853 -150 867 349.9 1.0000.0000.625 G37C 1718 865 -527 -24 529 1828 000010000375 m37r 3518 534 826 -146 839 349,
g50c 1800 867 -50.3 -84 511 1896 000010000500 m50r 360.0 517 834 4.2 836 3570 1.0000.0000500) g50c 1800 869 -49.3 -8.3 50.1 1896 000010000500 m50r 360.0 528 80.7 4.1 0.8 3570 1.0000.0000.500)
g62c 1882 7.1 -462 -136 482 1964 000010000625 m62r 3682 513 821 60 823 42 100000000375 g62c' 1882 87.2 -453 ~133 474 1964 000010000625 m62r 3682 524 793 58 795 42 100000000375
75C 191 846 ~43.3 -186 472 2033 000010000750 m75r 3761 510 808 161 824 113 1.0000.0000250) g75c 1961 845 -425 -162 464 2033 000010000750 m75r 3761 521 780 155 795 113 1.0000.0000.250)
g87c 2034 822 -39.9 -231 463 210.1 0.00010000875 m87r 3834 50.7 797 265 839 184 1.0000.0000125) 87C 2034 824 -39.2 -227 454 210.1 000010000875 m'87r 3834 518 767 255 808 184 10000.0000125
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Inierpre\aucm g —> rgb*
923 1522 2717, ' = 217.0,328.6
131.4, 196.6, 305.6, 326.8
L 50163276339502615728541954
Uia g [L%a% b7 Chay 190 > 1gb* . Pegh[L*, a%, b*, C* ay, hatlia.e 190> 19b*va
100=R 300 511 778 371 862 255 100000000000 CO0p=C 2100 799 355 365 449 2170 000010001000
fzj 366 508 762 511 917 338 100001250000 c'12b 2166 774 -316 -303 440 2238 000005751000
125 439 50.7 Ios o 1019 412 100002500400 ©25b  223.9 750 -27.3 ~33.3 432 230.7 0,0000.750 1.000]
= 557 £ 100003750000 c37b 2318 726 -239 -376 447 2375 0.0000.625 1.000)
150] mu 609 4ss 775 %07 559 100005000.000 €50b  240.0 70.3 -19.9 -416 46.2 244.4 0.0000.500 1.000)
62 662 660 342 815 834 67.2 100006250000 c'2b 2482 679 -153 451 47.7 2512 0.0000.375 1000
75 761 712 220 858 885 756 100007500000 C75b 2561 653 -104 -495 50.7 2580 0.0000.250 1.000)
87 834 768 96 908 913 840 100008750000 c87b 2634 623 54.7 2649 0.0000.125 1.000)
j00g=) 900 835 -38 971 972 923 1,00010000.000 bOOM' -59.1 593 2717 0.0000.000 1.000|
12 966 926 -206 1060 1080 1011 08751000090 bi2m 660 669 2788 0.1250.000 1.000]
fﬁmﬂ 0 b25m’ 738 769 2860 0.2500.000 1.000]
379 1118 876 -534 984 1120 1165 062510000000 b37m -832 906 2931 0.3750.0001.000|
509 1200 852 -72.2 %50 1194 1273 asnomwu 00 b5om’ 954 1105 3002 05000.000

629 1282 842 -800 774 1114 1360 1,0000.000 Bozn 1018 1281 307.3 06250000 1.
753 1361 846 -739 521 w7 a7 azsmomooﬂn b75m" -849 1189 3144 075000001000
[B7g 1434 850 -67.6 338 757 1535 012510000000 b87m 3234 516 895 711 1143 3215 087500001900
900C’=G 1500 855 -623 200 655 1622 0.00010000.000 m00r=M330.0 56.6 938 -57.1 1099 3286 1.0000.000 1.000
gl2c 1566 858 -58.3 113 504 169.1 0.00010000.125 ml2r 3366 547 896 -403 983 3T L
25C 1639 861 -560 40 562 1759 000010000250 m25r 3439 536 863 266 soa 3428 1,000,000 0.750)
g37c 1718 865 -533 -25 534 1828 000010000375 m37r 3518 528 840 148 853 3499 1.0000.0000.625
g50c 1800 B6.8 -49.8 -8.3 50.6 1896 000010000500 m0r 360.0 523 821 -4.1 822 357.0 1.0000.000 0500
g6 1882 B7.1 ~457 -134 478 1964 000010000625 m62r 3682 519 807 59 809 42 100000000375
g7 1961 847 -429 -184 468 2033 000010000750 m75 3761 5.5 794 158 809 113 10000.000.250)
g87c 2034 23 -39.6 -229 459 210.1 0.00010000875 m87r 3834 513 78.2 260 824 184 1.0000.0000.125)
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